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Degenfeltl József gróf
huszonöt esztendei megfeszített 
erejű egyházi munkássága előtt 
hajtja meg zászlaját a Tiszántúl 
reformátussága, amidőn az egy­
házkerületi gyűlés alkalmával 
a tisztelet és becsülés magasz­
tos hangján fogja benne ünne­
pelni egy negyed századon ke­
resztül volt főgondnokát, ki 
magas méltóságába már meg­
előző több évtizedes buzgó mű­
ködés után emelkedve, tisztsé­
gét minden idők és minden 
körülmények között igazi kál­
vinista szilárdsággal, hűséggel 
látta el.

Degenfeld József gróf minden 
nagy tehetsége, széles látóköre, 
fáradhatatlan munkabírása, hit­
es elvhüsége mellett érthető 
meg csupán annak a munkának 
gigantikus nagysága, mellyel a 
nagy tiszántúli kerület intézmé­
nyek tekintetében a magyaror­
szági kerületek felé emelkedett, 
illetve kimagasló voltát meg­
őrizni tudta.

A bizalom, mely tisztségére 
emelte, soha jobb és kiválóbb 
emberbe nem helyeződhetett 
volna nála, kinek nemes kálvi­
nista magyar lelkében a bú­
gandó idők közötti kemény 
megállásra való kénesség mel­
lett a megértő, résztvevő és 
megbocsátó szeretetnek erényei 
a legillőbb harmóniában páro­
sulnak.

Jöhettek idők, midőn a korok 
divatja unottan fordult cl az 
egyháziasságtól s a helytelenül 
értelmezett világiasodás jókat is 
elrabolt magánál;: ő rendület­
lenül állott helyén s biztos kéz­
zel mutatott az irány felé, me­
lyen elölte tiszta fénnyel ragyo­
gott a cél.

Jüthettek idők, midőn hívő­
nek és kálvinistának, sőt veze­
tőnek lenni egy volt a semmi­
síteni akaró vaddal : ő akkor is 
megvallotta elveit s hite mellett 
megállóit mindig emelt fővel s 
emelkedett leik illettel.

Jöhettek idők, midőn az ál­
tala nem vallhatott elvek egye­
dül boldogító voltát az oktrojá- 
lás ezer módján kísérelték meg 
erőszakoltatni nem hivatott 
emberek : ő férfiasán a múltja 
mellett tartott ki mindig.

Ezekért mond ma köszönetét 
a sereg, amelynek élén állott és 
áll teljes energiában ma is. A 
magyart, a kálvinistát, a férfit, 
a vezért látja benne és tiszteli 
meg. Az embert, ki nemes egy­
szerűségében is mindig kima­
gasló reprezentánsa annak a 
tisztségnek, melyet méltóknak 
ad a magyar kálvinizmus s

amelyet méltóbban betölteni a 
súlyos időkben nem is lehetett 
volna.

A főgondnokságban eltöltött 
huszonöt év s az ötven eszten­
dőt ért egyházi munkás-mult

elgondolása a mi bensőséges jó 
kívánságainkat is odahelyezi 
Degenfeld József gróf elé s a 
reménységünknek is hangot ad, 
hogy magas tisztségén még so­
káig láthatjuk dolgozni őt.

A kormány elakarja napoltatni 
a nemzetgyűlést.

Budapest, nov. 21. A kor­
mányzói audienciák ma értek 
véget s az audienciák sora még 
nem zárult le s a kormányzó 
holnap is fogad. A kormány 
szerdára már nem alakulhat 
meg s igy a nemzetgyűlés ösz- 
szeliivása folytán a kormánnyal 
kapcsolatos kombinációk alap­
talanok.

Illetékes helyen a nemzetgyű­
lés összehívását ellenzéki takti­
kának tekintik. A lemondott 
kormány semmiféle kérdésben 
nem adhat érdemleges választ. 
A nyilatkozatok és szónoklatok 
megnehezítik a kormányalakí­
tás munkáját s olyan célt szol­
gálnak, amelyek nem felelnek 
meg a kibontakozásra irányuló 
tárgyalásoknak.

A miniszterelnök nincs Buda­
pesten, a vidéken tartózkodik. 
A dezignálás a változott körül­
mények folytán e hét vége előtt 
nem várható. A kormány és az 
egységes párt megalakításának 
munkája csak a dezignálás után 
kezdődhetik meg.

Budapest, nov. 21. Rubinek 
Gvula a kormányzói kihallgatás 
után ezeket mondta :

Kihallgatásom majdnem 
két óra hosszat tartott. A kor­
mányzó urnák kifejtettem Beth­
len István gróf programjára vo­
natkozó nézetemet. A magam 
részéről a miniszterelnök ur tö­
rekvését a legnagyobb rokon- 
szenvvel kisérem s örvendek, 
hogy a megalakulás legnagyobb 
nehézségét, a királykérdést ki­
küszöbölte. A helyzet kulcsa 
Bethlen István gróf kezében van 
és nem hinném, hogy személyi 
kérdésen megakadjon a kibon­
takozás.

Budapest, nov. 21. A dezigná- 
lás vagy csak holnap este, vagy 
legkorábban szerdán fog meg­
történni. Mivel a kabinet meg­
alakítása is igénybe vesz egy bi­
zonyos időt, sőt esetleg tárgya­
lásokat is tesz szükségessé, en­
nélfogva szerdán, amikor a 
nemzetgyűlés összeül, még nem 
mutatkozhatik be a uj kormány

Kormánykörökben éjien ezen 
oknál fogva az hírlik, hogy a 
kormány el fogja napoltatni 
a nemzetgyűlés üléseit arra az 
időre, amikor az uj kormány 
már bemulatkozhatik. Az elna­
polás kormányzói kézirattal fö~g 
történni és igy a nemzetgyűlést 
újabb ülésre is a kormányzó 
fogja egybehívni.

Az. egységes párt ügye nem 
ver nagyobb hullámokat. A ke­
reszténypártban bizonyosra ve­
szik az egységes párt megalaku­
lását, vagy legalább is tulkorai- 
nak mondják azokat a híreket, 
amelyeket az egységes párt meg­
hiúsulásáról neszéinek.

A mentelmi bizottság holnap 
délelőtt folytatja Rakovszkyék 
ügyének tárgyalását. Pénteken a 
mentelmi bizottság kihallgatta 
Andrássy Gyula grófot, Sigray 
Antal grófot, Rakovszkv Istvánt 
és Bcnitzky Ödönt és a holnapi 
ülésen az előadó megteszi elő- 

; terjesztéseit Andrássy Gy. gróf 
és társai mentelmi ügyében.

A szabad királyválasztók ol­
dalán erősen kifogásolják Kut- 
kafalvi Miklós elnöklése modo­
rát, sőt személyét és bár eddig a 
bizottságban bizalmatlansági in 
ditványt nem adtak be ellene, 
mégis erős ellenszenv mutatko­
zik Kutkafalvi személyével 
szemben. Hogy ez mikor és mi­
lyen formában fog kirobbanj, 
ma még bizonytalan, de egészen 
bizonyos, hogy a bizottság va­
lamelyik ülésen, vagy a plenum 
előtt Kutkafalvi személyét erős 
támadások fogják érni.

Budapest, nov. 21. A politikai 
kihallgatások során a mai na­
pon a kormányzó ur őfőméltó- 
; ága előtt megjelentek Rubinek 
Gyula volt miniszter, Weber Já­
nos nemzetgyűlési képviselő, 
gróf Teleky Pál volt miniszter- 
elnök, Kovács ,T. István nyugal­
mazott államtitkár, Vasadi Ba­
logh György nemzetgyűlési kép­
viselő és Heinrich Ferenc volt 
miniszter. Holnapra Pataesi Dé­
nes, Gyömörey György, Czettler

Jenő, Koszó István és Meskó 
Zoltán kaptak meghívást. (MTI) 

Budapest, nov. 21. Az Erzsé­
betvárosi Kör vacsorát adott, a 
melyen Ugrón Gábor üdvözölte 
Bárczy Istvánt abból az alka­
lomból, hogy a demokraták be- 
léntek a liberális blokkba. — 
Bárczy István kijelentette vála­
szában. hogy az egységes kor­
mányzó párttal szemben egysé­
ges ellenzékre van szükség. — 
Szerdán este na"" vacsora lesz 
az Erzsébetvárosi Körben, ame­
lyen részt vesznek a liberális 
blokk tagjai. Különös érdekes­
séggel bir, hogy Apponvi Albert 
gróf is részt vesz a vacsorán. 
Az a bir iár különben, hogy Ap­
ponvi Albert gróf belép a 
blokkba. „ ,

A korona O-S?1^
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, november 21. A valuta­
piac zárlata ez volt : Napoleon 
2890—930; angol font 3600—650; 
dollár 885—95; francia frank 6450— 
550; márka 357 és fél—67 és fél; líra 
3650—759; osztrák korona 15 és fél 
—16 és fél; lei 595—505; szokol 955— 
05; dinár 1060—90; lengyel márka 
27 és fél—28 és fél.

Utótőzsde: Dollár 894; osztrák ez­
res 1 és háromnegyed;—15 és öt- 
nyolcad; 10 ezres 14 és háromne­
gyed ; lei 010; márka 303; szokol 
959; Napokon 2920—950; francia 
frank 6500; lira 3600; angol font 
3000; Becs 14 és háromnegyed—14 
és hétnyolcad; Prága 960—965; Ber­
lin 342—43. Ezüst korona 36 és fél— 
37 és fél; forint 33.94; Holland fo­
rint 320 -30.

Zürichi zárlat: Berlin 197 és fél; 
Holland 187; Newyork 536; London 
2140; Páris 3940; Milánó 2210; Brüs­
szel 3715; ICopenhága 9725; Stock­
holm 12,480; Krisztiánja 7625; Prága 
560; Madrid 7325; Buenos-Aires 170; 
Budapest 0.57 és fél Zágráb 180; 
Becs 18.

9 soproni népszavazás.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, nov. 21. A soproni 
tábornoki bizottság Budapestre 
érkezett, hogy megkezdje a tár- 
gvalásokat a népszavazás idő­
pontjára nézve. A tárgyaláso­
kon Bánffij Miklós gróf külügy­
miniszter betegsége folytán gróf 
Bethlen István képviseli a ma­
gyar kormánvt. A tárgyalások 
1—2 napig tartanak. A tábor­
noki bizottság konstatálta a nyu- 
gatmagyarországi területeknek 
a magyar kormány részéről tör­
tént teljes kiürítését.
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A búza ára 
száz koronával esett.

A terménytőzsde ma megle­
hetősen lanyha volt. Az árak ki­
vétel nélkül lemorzsolódtak. A 
búza szombati árfolyamához 
képest 100 koronával hanyat­
lott. A kínálat és kereslet egy­
aránt csekély keretekben moz­
gott.

A liszt és őrlemények piacán 
csak korában volt üzlet. 0-ás 
liszt vidéki márkájú 41—42, 
főző 34, kenyér 24, korpa 11 K.

A vetőmagok piacán az árak 
nagyjában ugyanazok. A helyzet 
változatlan. Némely cikkekben 
kisebb lanyhulás történt.

Hivatalos árak : Búza lisza- 
vidéki 2530 -560, egyéb 2535— 
556, rozs 1700—725, sörárpa 
1825—975, takarmányárpa 1850 
—900, köles 1800- 875, zab 1675 
—700, tengeri 2130—150, repce 
30-32 K.

Előfordult kötések : Búza egy 
vagon 2ö50 ab állomás, egy va­
gon rozs 1725, árpa 5 vagon 
1910 budapesti paritással, ten­
geri 3 vagon 2110 ab állomás.

A gyapjupiac üzlet nélkül szi­
lárd.

i «in ii ................ «.my«}

|f| színház |?j
A Csokonai-szinház műsora :
Egész héten 22—28-ig ,,Hattyú"

Érdekes színházi hírek. Érdekes 
beugrás volt a múlt héten Budapes­
ten a Blaha Lujza színházban. 
Honthy Hanna hirtelen beteg lett s 
szerepét Berezelly Magda vette ál, 
aki minden próba nélkül játszott s 
mégis megállotta helyét úgy. hogy 
Beöthy vezérigazgató is megdi­
csérte. — Bodán Margit, a Csokonai 
színház volt koloratur-énekesnőjc, 
vasárnap Debreczenben időzött s 
végignézte itt mind a két előadást 
a Csokonai színházban. — Bubinyi 
Tibor tegnap Pékár Gyulától, a 
Danton írójától a következő kedves 
levelet kapta : „Igen tisztelt Művész 
Or! Köszönöm szives sorait, nagyon 
örülök, hogy Danton-unknak oly 
szép sikere volt szülővárosomban. 
Bár csak ott lehettem volna ! De 
nekem itt kell maradnom a pesti 
vulkán ormán. Most az újpesti 
Blaha Lujza-szinházban adják 
30-ikán, megy majd Miskolezon ' is. 
Sok szives üdvözlettel PekárGyula“.

A Csokonai-szinház jolentése: 
Kedden premier a Csokonai- 
szinházban. Színre kerül A 
hattyú. H bájos darab főszere­
pei a legjobb erők kezében van­
nak. E darabban lep fel ismét 
Kardoss Géza. A vezető női sze­
rep Halassy Mariska kezében 
van. Az előadás bérletszünet- 
ben.

Hegyi Eniánuel november 
26>-iki, szombati, hangverse­
nyére olyan nagy az érdeklő­
dés, hogy már csak néhány 
jegy kapható Méliusznál.
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FRANK EDENEL

Világ ura, amerikai társadalmi 
drámát mutatta be a Vigszinház 
mozgó tegnap. Legnagyobb megle­
petésére a közönségnek, egy hétköz- ! 
napi műsor helyett egy rendkívül 
szép és kiváló filmet láttunk benne. ■ 
Megérdemli, hogy mindenki meg­
nézze. Ma utoljára 5, 7 és 0 órakor.

IA ref ormátusságmai nagy napja.
Az egyházkerületi közgyűlésén ünnepük Degenfeld 
Józ&et gróf fögondnokot. — Hatvanöt ifjú lelkész 

felszentelése a Nagytemplomban.
A mai napon larlandó tiszán­

túli református egyhúzkerületi 
közgyűlésre tegnap már legna- 
gyotjtj részben megérkeztek a 
kerület minden részéből az egy­
házi és világi képviselők a szo­
kottnál is nagyobb számban, a 
mely abban az örvendetes ese­
ményben felt magyarázatát, — 
hogy Dégenjeld József gróf az 
egyházkerület érdemekben gaz- 
uag lógondnoka most lólli be fő- 
gondnoki működésének huszon- 
olödik esztendejét. Ebből az al­
kalomból az egyházkerület 
őszinte és meleg ünneplésben 
fogja részesíteni nagynevű íö- 
gondnokát, ki a legválságosabb 
időkben sziklaszilárdsággal ál­
lóit a Tiszántúl reíormátusságá- 
nak élén és számos intézmény 
megszervezésével és vezetésével 
állított magának minden elis­
merő szónál ékesebben beszélő 
emlékezetet.

A közgyűlés ünnepélyességét 
ugyancsak rendkívüli mérték­
ben fogja emelni az ifjú lelki­
pásztor! generációnak felszente­
lése, mely délelőtt kilenc órakor 
fog megtörténni a nagytem­
plomban.

A jelentkezési iveket tegnap 
zárták le a püspöki hivatalban, 
hol azt az információt kaptuk, 
hogy összesen hatvanöt lelkész 
kerül felszentelés alá.

A felszentelendő lelkészek teg 
nap délután teljes számban tisz­
telegtek Baltazár Dezső dr. püs­
pöknek Karácsony András bé­
kési ref. lelkész társai nevében , 
biztosította a föpásztori arról az !

Ezerarcú ember utolsó, befejező 
része szerdán és csütörtökön a 
Vígszínház mozgóban.
Salto Mortale, Halálugrás két rész­

ben, 10 felvonásban egy előadás 
keretében. Szezon esemény lesz !

őszinte szeretet cs ragaszkodás­
ról, mellyel vele szemben ez a 
generáció viseltetik. Az evangé­
lium tiszta zászlója alatt mi 
mindig megállunk mondotta 
— s követjük megbonthatatlan 
egységben azt, ki a zászlót bill­
iói dalian hűséggel tartja s akit 
mi vezérünknek tartunk s a 
legnagyobb büszkeséggel isme­
rünk el.

Baltazár Dezső dr. püspök 
válaszában kifejezést adott an­
nak az atyai szeretetnek, melyet 
iljii szolgatársaival széniben 
érez s annak a meggyőződésé­
nek is, mellyel minden súlyos 
idők ellenére is a liszla evangé­
lium magasztos lobogóját lo­
bogtatja s amellől el nem lán- 
lorul.

A mai felszentelés! ünnepé­
lyen a már ismertetett sorrend 
szerint log lefolyni a felszente­
lés! szertartás. Az ünnepi isten- 
tisztelet szónoka Nagy István 
debreceni ref. vallástanitó lel­
kész lesz.

A ritka ünnepi alkalmon való 
részvétel céljából messze vidék­
ről is igen sok vendég érkezett 
Debrecenbe s valószínű, hogy a 
hatalmas befogadó képességű 
Nagytemplom belseje impozán­
san szép képet fog nyújtani a 
közönség százaival.

Az egyházkerületi közgyűlés a 
felszentelés után veszi kezdetét 
a kollégium dísztermében, hol 
az egvházi és világi képviselők 
meleg ovációban részesítik ju­
biláló főeondnokukat.

A református kollégium igaz­
gatótanácsa héttőn délelőtt 9 
órakor rendkívüli gyűlést tar­
lóit. melyen az egyházkerületi 
közgyűlés elé terjesztendő ügye­
ket tárgyalták. Különösen gaz­
dasági természetű ügyek voltak 
napirenden, köztük az 1922. évi 
költségvetés megállapítása, — 
mely bizony, kivált az interná­
lásnál és komiIdusnál, megle­
hetősen szomorú kéjjel mutat, 
mert az ifjaktól szedett dijak a 
rettentő drágaság miatt feléi is 
alig fedezik a kiadásoknak. — 
Tárgyalta az igazgatótanács az 
internátusi szabályzat módosí­
tására vonatkozó javaslatot, va­
lamint az internálni bizottság ( 
jelentését az internátusbán tör- I 
tént ama kellemetlen incidens­
ről, mely miatt Karai Sándor 
igazgató hírlapi inegtámadtatás- 
ban is részesült. Az internátusi 
bizottság a meglíirlott vizsgálat 
alajiján megállapította, hogy 
karai igazgató a szabályok ke­
ntei közt járt el, őt biztosította 
u."v teljes bizalmáról, mint ar­
ról, hogy munkájában teljes 
erővel támogatja. Az igazgató­

tanács az internátusi bizottság 
javaslatát egyhangúlag ' helyes­
léssel vette tudomásul.

1921 november 22.

Emelkedtek 
a kövérsertés árak.

A reggeli órákban azl hitte 
mindenki a héttői sertéspiacon, 
hogy a kövér piacon nem is lesz 
felhajtás. Még fél kilenc órakor 
alig egv nár kövér sertés volt a 
piacon, amely 90—94—96 koro­
nás árakon kelt cl.

A tanyákhoz vezető utak na­
gyon rosszak, a közlekedés ne­
héz s D” a tanyai emberek csak 
tíz óra felé érkeztek a jnacra 
állataikkal. Ekkor az előbbi vá­
sár megálll s egy rövid ideig 
nem is volt vétel.

A sovány piacon kevés fel­
hajtás mellett s tartott árakon 
alig volt vétel.

a kövér sertések árai átlag 
5—10 koronával emelkedtek.
Egy 5 darabból és egy 7 darab­
ból álló kövér sertés-csoport 
102 koronás áron kill el. Arak 
a következők voltak : Kövér ser 
lés prima 90 -96, közepes 80 
92, silány 62 -76 korona. So­
vány sertés 54 58—60 korona.

A debreczvni juhfartó gazdák 
szervezkedése, A régi jogszokás ( 
alapján már 1867 óta működött : 
a ..Debreezeni Julitartó gazdák ! 
Egyesülete“. Az Egyesületnek 
alapszabálya azonban nem volt. i

Most az uj idők szelleméhez 
mérten ki akarja gerjeszteni 
működését, ~ezért tegnaj) dél­
után újjáalakult, alapszabály- 
tervezetét letárgyalta és uj tisz­
ti kari választott. A jelenlevők 
elnökké Trássy Gézát, alel­
nökivé Kertész Istvánt,* gazdá­
nak Horváth Jánost, titkárnak 
Hickl Lászlót választották meg. 
Választottak még 15 tagú vá­
lasztmányi. Ezután Trássy Géza 
elnök az ülést bezárta.

Miskolc:, nov. 21. Az ózdi fő­
szolgabíró szombat délben tele­
fonon jelentette Zsóri György al 
ispánnak, hogy jjéntek este Do­
ni »házánál egy cseh járőr meg­
támadta a magyar vámőrséget 
és az összeütközésnek áldozatai 
is vannak.

Az összeütközés részletei a kö 
vetkezők : Péntek este 5—6 óra 
közölt egy cseh csendőrjárőr 
Domaházanál átlépte a de­
markációs vonalat. A járőrt az 
ajiálfalvai csendőrőrs parancs­
noka vezette. A cseh járőr jia- 
rancsnoka a demarkációs vonal 
tói küldöncöt küldött a doma- 
1 lázai cscndörparancsnokhoz, a 
kit arra kért, hogy fontos bűn­
ügyben való nyomozás céljából 
küldjön valakit a demarkációs 
vonalra, mert a magyar csend­
őrséggel szerelne tárgyalásokba 
bocsátkozni. Erre a felkérésre 
tnagvar részről egy vámőrhad­
nagy, egy liszthelyettes, egy 
cs/ ndőrtiszlhelyettes s két csend 
őr mentek ki a megjelölt helyre. 
A találkozás megtörténtekor n 
vámőr hadnagy felszólította a 
cseh járőr parancsnokot, hogy 
miután a csehek magyar terüle­
ten vannak, tegyék lein fegyvert, 
a cseh járőr jarancsnoka azon­
ban vonakodott ennek a kíván­
ságnak eleget tenni, majd a jár­
őr tagjai gyorsan elszéledtek és 
vezetőjük parancsára tüzelni 
kezdtek a magyar csendőrökre.

Az első lövés Barankovics 
Péter csendőr liszt helyettest 
súlyosan megsebesítette a 

térdén.
A csehek c váratlan támadására 
a magyar járőr is megkezdte a 
tüzelést. A harc mindössze né­
hány percig tartott és ennek 
eredményeként

a cseh járőr parancsnoka 
holtan maradi a helyszínen 
egy csendőrt pedig halálo­
san megsebesülve szállítot­

tak üomalvázára.
ahol meg az este folyamán meg­
hall. Két cseh csendőr megadta 
magát, a harmadik pedig fegy­
verének hátrahagyása után 
Gesztece felé menekült.

A magyar részről megsebesült 
Baraiftvovics Péter tiszthelyet­
tesi a miskolci katonai kórházba 
szállították.

A véres összeütközés ügyében 
a hatóságok megindították a 
vizsgálatot.

I* I *■,*■ ■ rn.
FELELŐS SZERKESZTŐ .

DP. SZATAI FERENC.
KIADJA:

NkrMttn iL kir. társi ti « Tiuéntell 
*••• •Wärterin.« Hh|»r—
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3{ogy fogják a rókái 
a ianyán?

A Pece-parton egy rókát lát­
nak a szántó-vetők bebújni a 
lyukba. Sok kárt tett a tanyák 
közt a ravasz, jó bundája is 
van; elhatározták, hogy meg­
fogják.

— Fogjuk meg a rókát, ko­
mám. Kend hozzik egy rudas­
bordó rudat, én meg itt lesem 
addig a rakoncával.

Az elhatározást tett követte. A 
jó hegyes rudashordó rúddal 
mihamar piszkába a magyar a 
lyuka mélyén meghúzódó ró­
kát. A róka nem állja az ostro­
mot. Előre jön. Megvillan a két 
ragyogó szeme.

— Na, majd most vigyázzik 
kend! jön mán a róka, — 
mondja a piszkáló, ha kiugrik, 
jót t'issik rá ám, hogy el ne sza- 
íaggyik !

A következő pillanatban ki­
ugrik a róka s ez hatalmas csa­
pást mér a testes rakoncával a 
társa kezefejére s épen nyomát 
üti a rókának.

A gazda feljajdul a hatalmas 
ülés alatt; a róka pedig eltűnik 
a nádasba.... Három hétig 
hordta nyakába karját a pórul­
járt rókavadász.

A főispán Budapestre utazik.
Mezőtelegdi Miskolczy Lajos fő­
ispán kedden reggel néhány napi : 
tartózkodásra Budapestre utazik. ■ 
A főispán fontos közérdekű kér­
désekben és több, a várost ér­
deklő ügyben tesz jelentést és 
folytat megbeszélést a kormány 
tagjaival.

Bottler Béla az adófclszólam- 
lási bizottság elnöke. A belügy­
miniszter leiratban értesitette 
Debrecen város főispánját, hogy 
javaslatára az adófelszólamlási 
bizottság elnökéül Bottler Béla nv 
kúriai hi rőt nevezte ki. Mezőié­
in,gdv Miskolczy Lajos főispán a 
kinevezési okiratot tegnap küldi 
meg Bottler Bélának.

Márk Endre arcképét meg­
festett a tanács. Mint ismeretes, 
Csóka Sámuel polgármester­
helyettes indítványára a tanács 
kimondta, hogy Márk Endre 
udvari tanácsos, volt polgár- 
mester arcképét megfesleli. 
Márk Endre erről tudomást 
szerzett s arra kérte a tanácsot, 
hogy ettől a tervtől álljanak el 
és a kép megfestésére szánt 
összeget adják inkább a szegé­
nyeknek. A tanács elismeréssel 
és méltánylással a nemes szán­
dék iránt, mégis úgy határo­
zott, hogy Márk Endre a re ké­
nél megfesteti s felhívta Csóka 
Sámuel polgármester-helyettest 
hogy alkalmas időben tegye 
meg az intézkedéseket a kép 
megfestése iránt.

Házasság. Rostás Elemér gé­
pészmérnök, Rostás István vá­
rosi főkapitány fia, szombaton 
la flotta meg esküvőjét szűk csa­
ládi körben Jéna Ilonával, Jón a 
(ívnia droguista leányával.

Telefon a Hortobágyon. A 
városi tanácsnak sikerült ki­
vívnia, hogy végre a Hortobá­
gyon is telefont állítanak föl. 
Ks pedig két állomás lesz. — 
Egyik az Ohatkócson két előfi­
zetővel, a másik az állomáson 
négy előfizetővel.

E G Y E T É li T E S

Öngyilkosság arendőrség előtt.
Méreg a harisnyaszárban.

Szombaton délben beállított 
Neumann Linót Bádogos-utca­
beli ócskaárus kereskedésébe 
egy asszony s ott egy nutria 
bélésű bundát kínált megvé­
telre. Az asszony 5000 koronát 
kért a bundáért.

Épen ez az olcsóság, mivel 
ma egy nutria bunda legalább 
80,000 korona, gyanússá tette 
az asszonyt Neumann előtt, aki 
behívta az üzletbe az épen arra 
járó Kovács Péter detektívet. A 
detektív előtt is gyanús volt a 
dolog s föl kísérte az asszonyt 
a rendőrségre.

Amig a kihallgatásra várako­
zott, az asszony észrevétlenül a 
harisnyájába nyúlt és a haris­
nyaszárából négy szublimát- 
pasztillát vett ki s azt bevette. 
Kihallgatásra került a sor s ek­
kor elmondta, hogy Lakatos 
Zsigmondnénak hívják s a nut-

A városi zenedéi tanárok fe­
gyelmi ügye. Debrecen város köz­
igazgatási bizottsága P. Nagy 
Zoltán zenedei tanár fegyelmi 
ügyében még a tavasszal felmentő 
határozatot hozott. A főispán fc- 
lebbezése folytán az ügy a Í)elügy- 
miniszter elé került, aki most P. 
Nagy Zoltánt állásának elveszté­
sével büntette. Ugyancsak a köz- 
igazgatási bizottság júliusban fe- 
gyelmileg megbüntette a zenedéi

ria bundát egy ismeretlen em­
bertől vette az utcán 3770 ko­
ronáért.

Mivel ez nagyon valószínűt­
len mese volt, a rendőrség őri­
zetbe vette az asszonyt és leki- 
sérték a fogdába. Itt az asszony 
rosszul lett, úgy, hogy orvost 
kellett hivatni. Az orvos kérdé­
seire elmondta, hogy szublimá­
lt vett be, mert elkeserítette, 
hogy letartóztatták. Az asszony 
állapota súlyos s élet-halál közt 
lebeg.

Vasárnap azután jelentkezett 
Ráhmer Sándor gépkereskedő, 
aki bejelentette, hogy egy nutria 
bundát tőlük elloptak. Amikor 
megmutatták neki a Lakatosáé­
nál talált bundát, abban felis­
merte a tőle ellopott bundát. A 
rendőrség most nyomozza, — 
hogy ki a tolvaj.

tanárokat, mert felettes hatosa- l tolta. (MTI.)

guk rendelkezése ellenére a taní­
tást nem akarták folytatni. Az 
Ítéletet Füredi Samu és neje, va­
lamint Füredi Sándor és neje 
megfelebbezték* A belügyminisz­
ter most a felebbezésekel elutasí­
totta és helybenhagyta a közigaz­
gatási bizottság határozatát, a 
mellyel Füredi Samut 1000, Fü­
redi Sándort 800, Füredi Samunét 
és Füredi Sándornál pedig 300— 
300 korona pénzbüntetéssel suj-

Debreczen sz. klr. város és a 
Tiszántúli Ref. Egyházkerület

Könyvnyomda-Vállalat irodája 
MÉLIUSZ könyvkereskedésbe,
Piac-utca 26. szám alá helyeztetett át.

Olcsó, olcsóbb legolcsóbb a

Hajdúsági
férfi- és fiuruha üzlet árai,
Piac-utca 67. sz. alatt.
Férfiöltönyök már . . 1600 K-tól. 
Fiuöltönyök már... 1300K-tól. 
Rövid férfi téli kabát 1950 K-tól. 
Fekete és barmi bőr­

kabátok................ 6000 K-tól.
Oicsó árak I! I 

Előzékeny kiszolgálási

Folytonégő kályhák,
tűzhely-lemez és alkatrészek 

megérkeztek
Sesztina Lajos céghez.

Saját készítésű

FEHÉRNEMŰEK

ITA,
PICHLER 

és VELOUR
kalapok.

Divatkalapok 425 kor,

Herman és 
Friedman
Plac-u. 10., Bikával szemben.

Fontos tudnia, hogy

STARK
mindig a legolcsóbb I
E héten kizárólagos nagy szö- 
vetvósár, óraim a következők:
80 cm. széles Gabbardin

szövet ...............  K
120 cm. Urokát-szövct. K 
140 cm. Angol szövet.. K 
140 cm. Angol Sottiss

szövet ................ K
145 cm. Angol kabát­

szövet ................ K
140 cm. Angol pepita

szövet.................. K
120 cm. Alig. Gabbardin 

szövet minden
sziliben................ K

145 cm. Angol Velour- 
kelmék minden
színben...............  K 1200

Crepdechinek, selymek, szöve­
tek, női és férfi fehérnemüek, 
vásznak, schiffonok, damasztok, 
paplanok és menyasszonyi ke­

lengyék óriási választékban
STARK SÁNDORNÁL,

Piac-utca 7. szám.
Kérem a kirakataimat megtekinteni.
■■■■■■■iIIliIITi

125
195
355
350

395

325

245

Hivatalvesztésre Ítélt tisztvi­
selők. Pető Pál dr., Szepesi Al­
bert és Szilvásy Pál volt városi 
liszt viselőket, akik a kommun 
alatt vezető szerepet játszottak, 
a közigazgatási bizottság fe­
gyelmi választmánya hivatal- 
vesztésre ítélte. Most az Ítéletet 
Felterjesztették a belügyminisz­
terhez és egyben a nevezett 
tisztviselők eddigi lecsökkenteti 
fizetését is beszüntették.

Letört bimbó. Fájdalommal meg- 
lört szívvel, de Isten bölcs akara­
tában való megnyugvással tudatjuk, 
hogy drága, egyetlen kis fiunk 
TIBIKÉ rövid éleiének 22-ik havá­
ban. 1921. évi november hó 20-án, 
hajnali 5 órakor, öt napi kínos 
szenvedés után jobhlétre szenderült. 
Felejthetetlen drága kis halotunk 
földi maradványait folyó évi no­
vember hó 22-én, délután 3 órakor 
fogjuk a Péteríia-utca 55. számú 
gyászháznál tartandó reformálás 
egyházi szertartás szerinti gyász­
ima után a Szent-Anna-utcai sir- 
kertben örök nyugalomra helyezni.
A boldog feltámadás reményében ! 
Bánatos szülei : Nagy Dezső és 
neje Visoly Ilona. Nagyatyja : Vi­
soly László. Nagybátyja! : Nagy 
Dániel nejével, Visoly Ferenc. Va­
lamint a számos közeli és távoli 
rokonok nevében is. A temetést Fe­
hértói Béla tcmelk. intézete Degen- 
feld-lér 4. szám rendezi.

IV. Károly király útja.
Londonból jelentik: A Daiíly 
Mail funchali jelentése szerint 
Károly király és Zita királyné 
tegnap oda érkeztek. A Villa 
Viktóriában szállottak meg. — 
(MTI.)

Dienes képkiállitása a város­
házán díjtalanul megtekinthető, 
10-től este 7-ig.

Újabb politikai letartóztatá­
sok Erdélyben. Az Erdélyi Hí­
rek közli : A brassói Siguranca 
deleimyjef hamis besugasok es 
bejelentések alapján letartóztat­
ták Incze Sándor reáliskolai ta­
nárt és Csáki Sámuel Máv. fő­
felügyelőt. A vád ellenük az, - 
hogy kémkedtek az oláh hadse­
reg mozdulatairól. — Szatmári 
pedig a következők történtek : 
November harmadikén a Pol­
gári Társaskörben, amelynek 
hígjai közé a románok is belép­
lek, estefelé, mint vendsen, ro­
mán és magyar urak barátsá­
gosan beszélgettek és élvezlek 
Rákosi Ferenc mókáit. — Már 
kezdtek hazakészülődni a jelen­
levők, amikor az egyik román 
uv előállott és kijelentette, hogy 
a jelenlevő összes magyar ura­
kat letartóztatja. Azt hitték a 
jelenlevők, hogy ez is csak vicc 
de a román ur igazolta magát, 
hogy ö a sziguranca meghí­
zottja s mivel megtűrtek olyan 
vicceket — jelentette ki — me­
lyek burkoltan bár, de kapcso­
latba hozhatók a román ura­
lommal, a letartóztatás egészen 
komoly. El is vitték azonnal a 
tiz ma avart a szigu randára s 
onnan elindították Kolozsvár 
felé. A letartóztatottak között 
vannak a mókázó Rákosi Fe­
rencen kívül még Boros Jenő 
szatmári és Sárközi Lajos szal- 
márnémeti-i református lelké­
szek is.

öngvilkosság. Vasárnap dél­
ben Erdélyi Gábor, 70 éves, 
könyvkötő Hatvan-utca 42. sz. 
alatti lakos, halántékon lőtte 
magát. Azonnal meghalt, rette­
nek oka ismeretlen.

Legszebben alakított női-^és 
férfikalapok 3 nap alatt csakis a
Kalapüzemből kerülnek ki.
Piac-utca 9. szám.



Az crdőhivaíal vezetőjét nem 
szabadságolta a miniszter. Az
erdőgazdasági hivatal létesítésé­
kor a gazdaság élére a városi 
tanács Harkó Béla erdőmérnö­
köt nyerte meg, aki nagy szak­
tudásával s ambiciózus munká­
jával már is szép eredményeket 
ért el. Alkalmaztatása idejére a 
íöldmivelésügyi minisztertől 
szabadságolását kérte. Most ar­
ról értesült Tatay Zoltán dr. tb. 
tanácsnok a íöldmivelésügyi 
minisztériumban, hogy csupán 
még 2 hétig szabadságoljak 
Harkó Bélát. A tanács meglepe­
téssel vette ezt tudomásul, mert j 
Herkó Béla távozása az erdő- j 
gazdaság éléről nagy vesztesége , 
lenne a gazdaságnak, amely ; 
máris legjobb üzeme, leghasz- 
nothajlóbb vállalkozása a vá­
rosnak.

Sajlógyülés volt a Bikában. Az 
emuit hél folyamán nagy plakátok 
hirdetlek az utcákon, kis és nagy í 
közlemények jelentették a kurzus j 
lapjaiban, hogy vasárnap ' sajtó- ■ 
gyűlés lesz a Bikában, melyen fő 
attrakcióként Budavári László kép­
viselő ur fog szólani a sajtóról. 
Felhívták az ébredőket is, hogy a 
képviselő fogadtatására tömegesen 
jelenjenek meg az állomáson. Szom­
baton tényleg megérkezel t Buda­
vári s az állomás perronján Iványi 
Béla egyetemi tanár vezetésével 
mintegy tizenegy főből álló monstre 
küldöttség üdvözölte. Vasárnap dél­
után vo't a gyűlés a Bika disz!érmé­
ben. hová a megjelenteken kívül 
beférhetett volna még egy pár száz 
ember, de azért így is voltak egy 
nehányan. A gyűlés vezérszónoka 
természetesen "Budavári volt. aki 
ugyan semmi újat és érdekesebbet 
nem mondott annál, amit a kurzus 
sajtó mindennap leirogat néhány­
szor a gyengébbek kedvéért de 
voltak beszédének olyan részletei, a 
melyek ilt-ott találkoztak a jelen­
levő bizalmasabb társaság tagjai­
nak tetszésével. A gyűlésen nem 
kevesebbet határoztak volna el, 
minthogy be kell tiltani az összes 
lapokat, melyek nem állanak a kur­
zus szolgálatában, hanem más 
meggyőződésnek is hangot mernek 
adni, mint amilyen az uj idők uj 
embereinek kedves. F.rlesülüésimk 
szerint tegnap a képviselő ur — 
mint aki jól végezte dolgát — el­
hagyta Debreczenl.

Valódi Gyukits és Pichler 
kalapok legolcsóbban beszerez­
hetők Frank Imrénél, Piac­
utca 43. szám.

Minden emberfiával meg­
esik. Téglási tudósítónk jelenti: 
Tegnapelőtt éjszaka Nagy Sán­
dor téglási legény részegen fej­
szével nekiállt a szomszédja ké­
rdésének és gyújtót hasogatott 
belőle. Kovács Gábor fuvaros, 
aki ép arra járt, rászólt a ré­
szeg legényre, aki erre rá tá­
madt Kovácsra. Szóváltás ke­
letkezett, majd dulakodás, en­
nek során Nagy Sándor késsel 
megszórta Kovács Gábort. Az 
ügy a csendőrség előtt folytató­
dok ahol a károsult szomszéd: 
Czégény Sándor is jelen volt. 
De úgy a súlyosan sérült Ko­
vács, mint a károsult Czégény 
azt kérték, hogy Nagy Sándort, 
-— mert hiszen ,,ittas volt s az 
minden emberfiával megtör­
ténhetik, ne büntessék meg“. 
A csendőrség a sérült és a káro­
sult kérelmére cl is ejtette a va- 
gvonrongálás és a súlyos testi- 
sértés vádját, de közcsendliábo- 
ritásért. kihágás vétsége miatt 
Nagy Sándor ellen feljelentést 
tett. 1 f 1"

Zseblámpaelem érkezett Mol­
nár Testvérekhez, Egyház-tér. 
Telefon 727.

EGYETÉRTÉS

Felemelték a kereskedelmi 
alkalmazottak fizetését.

Megállapodtak a zárórában is.
E forrongó napóban oly fontos 

egyetértést állapított meg a ke­
reskedelmi alkalmazottak szom­
bati választmányi ülése : egyet­
értést a főnök és alkalmazott kö­
zött. Ugyanis az alkalmazottak 
egyesülete mozgalmat indított az 
iránt, hogy az egyre dráguló meg 
élhetésnek megfelelően

az alkalmazottak fizetése 
havi 2500—7000 koronában 

állapíttassák meg
az alkalmazottak korának, tudá­
sának, családi állapotának meg­
felelően. Ez ügyben a főnökegye­
sületekkel tárgyalást folytatott, 
melynek eredménye az, hogy

a munkaadók a fizelésrende- 
zés jelzett elvét elfogadták

s úgy a Baross Szövetség, mint a 
Kereskedő Társulat körlevelet bo­
csátottak ki a íizetéSrendezés 
megvalósítása tárgyában s a ren­
dezést számos cég már tényleg 
végre is hajtotta.

A végrehajtásra a kereskedelmi 
alkalmazottak egyesülete ezúton 
is felkéri a cégeket, az alkalma­
zottakat felhívja, hogy fizetésren­
dezés végrehajtását vagy elmara­
dását Hornung János titkárnak 
(Kontsek Korncl-cég) sürgősen 
írásban bejelentsék, az esetleges 

! további intézkedések megtétele 
céljából.

Elveszett czinö. Szombatról 
vasárnapra virradó éjszaka el­
veszett a Füvészkert-utcából a 
Kossuth-utca elejéig terjedő ré­
szen egy fekete női selyem fél­
cipő. A rendőrségen 27. szánni 
szobában adható át.

Ugyancsak örömmel fogadta a 
választmány annak bejelentését, 
hogy a Fűszerkiskereskdok Egye­
sületének értekezlete

a reggel 7 órai nyitást s esti 7 
órai zárást határozta cl jövő 

évi április hó 1-éig.
Ezúton is felkérik az alkalmazot­
tak c határozat pontos betartását, 
főnök, alkalmazott részéről egy­
aránt ! Az alkalmazottak egyesü­
lete a Fiiszerkiskereskedők hatá­
rozatának megfelelően az ügy to­
vábbi rendezését kezébe veszi s 
ezúton is felkér minden nem fü- 
szerkereskedö'céget, hogy reggel 
8-tól este 6-ig tartsa nyitva üzle­
tét mint azt minden jobb cég 
már meg is tette s igv fűtésben, 
világításban többet takarít meg, 
mint amennyit a késő esti forga­
lom jövedelmezne. Ez ügyben az 
egyesület átiratban fordul min­
den főnökegyesülethez, de reméli, 
hogy e takarékos cs üdvös nyitás­
zárási rendet minden üzlet azon- j 
nal életbe lépteti, mely ügyben a 
választmány ismételten apellál a 
főnökök humánus és takarékos 
érzésére s az alkalmazottak ko­
moly összetartására.

Így a kívánatos összhang teljes 
I lesz munkaadó cs alkalmazott 
i közölt, mely békére zilált társa­

dalmunknak minden téren élet­
bevágó szükség van.

Menyasszonyi képek, családi, 
csoport és gyermekfelvételek 
Ízléses beállításban, legfino­

mabb kivitelben készülnek Die­
ner Béla fényképésznél. Csapó­
utca 1. sz. Műterein állandóan 

I fütve van.
IBS

Ne higyjen senkinek!!
győződjön meg személyesen arról, hogy 
legelőnyösebben az újonnan megnyílt

Apolló divatáru házban
Piac-utca 67. szám alatt, Miklós-utca sarkán
szerezheti be ruházati szükségleteit. Nagy raktár férfi és női szöve­
tek, velourok, bársony és selymek, kötött garnitúrák es blúzok, 
tehérnemüek harisnyak és kesztyűkben. Olcsó szabót- araki
llllíllll

u
El ne felejtse 18
Mielőtt elpösztlkségletét fedezné 
saját érdekében 611 felkeresni u 
titka melletti ctpönngyüruliAznt.

Olcsó áraink a következők:
Női sárga bagaria divat­

cipő ...................... 1650K
Női fekete bagaria di­

vatcipő ................ 1350 Ix
Női chcvro lack egész

magasszáru.......... 1450 K
Női fekete félfüzős cipő 850 K
Női box kézimunka,

strepa cipő.......... 1100 K
Férfi box strapa cipő . 125uK 
Férfi I. a. francia kö-

rülstupfolt..........  1400 K
Férfi borjubőr cipő ... 1050 K 
Azonkívül óriási vála.zlék fiú, 
leány és gyermekcipőkben, — 
úgyszintén posztó, egész és co- 
mode cipőkben. Legolcsóbb árak 
nagy választék Kérem a kira­
katokat megtekinteni. Mene­
külteknek, tisztviselőknek ár­

engedmény.
GLÜCK SÁNDOR
cipőnagyáruháza Debreczen, 
Piac utca 9. sz., a Bika me lett.

LE!

Olcsó fűtőanyag
Minden más tüzelőanyagnál ol­

csóbb és azonnal szállítható
garantált 5000 kaióriás

BRIKETT
va'anilnt

minden mennyiségben gyá­
rak, miihelyek, háztartások 
céljaira minden esetben he­
víti!. Kazánok, gőzgépek fű­
tésére kiválóan alkalmas. —

Megrendelhető

iria koksz
Kohuth Sándor és Társainál

Debreczen,
Szent Anna-utca 29. sz.

Illat
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Hossz az elepi iskola kútjának 
a vize. Hirt adtunk arról, hogy 
az elepi iskolái majd elvitte az 
ártózi kút vize. Az ártéri vizet, 
úgy, ahogy levezették, a viz, 
igaz, nem 'napvon foly a kije­
lölt utón! A pince az csövei 
kapcsolatosan újra vízzel telt 
meg. Most meg még veszedel­
mesebb jelenség adta elő ma­
cát. Az ásott kút, mely az isko­
lás gyerekek ivóvizét szolgai- 
latja, tele ment mocskos ártéri 
vízzel és esővízzel, az évek óta 
nem kotrott kút kotus vize 
most már teljesen használhatat­
lanná vált és tömérdek miaz- 
máival kész betegség a gyerme­
keknek. A tanító már felhívta 
az illetékes tényezőket a baj or­
voslására, ámde semmi sem 
történt. Vájjon ki lesz felelős az 
esetleg fellépő járványos beteg­
ségekért, midőn ez ma úgyis 
annyira grasszál ? Semmlcsetre 
sem a tanító 1

Gyönyörű városi bunda el­
adó'. Megtekinthető Piac-utca 
1. sz. Végh szűcsnél.

Moussong százados és társai 
biinpörénck csaknem egy hó­
nap óta tartó főtárpvalásán a 

j debreczen i katonai törvényszék I tegnap befejezettnek nyilvání­
totta a tanúkihallgatásokat s 
megkezdődtek a perbeszédek, 
melyeknek sorát Brecht! Fri­
gyes őrnagy, katonai ügyész 
nyitotta meg hatalmasan felépí­
tett vádbcszédével. A forradal­
mak lélektanának alapos isme­
rete tűnt ki a vád fclépitéséből, 
mely a szokatlanul bő anyagú 
per minden adatát nagy logikai 
készséggel sorakoztatta fel a 
vád támogatására. A vádbeszéd 
után Mousong százados és vád­
lott társainak védőügyvédjei : 
Hódy Béla dr., Fischer Ferenc 
dr., Porszász Károly dr. mon­
dották el védőbeszédeiket nagy 
jogászi és pszicholociai felké­
szültséggel világítva rá a forra- 

! dalmak kényszerűségéből folyó 
1 olyan cselekedetekre, amelyek 

látszólag és csakis látszólag le­
hetlek alkalmasak arra, hogy a 
vádlottak viselt dolgait rájuk 
nézve rendkívül hátrányos meg 
i»élés alá vonják. Ma a többi 
védöbeszédre kerül a sor s a 
replikák nctiig még a szerdai 
napot is igénybe fogják venni 
úgy, liogv Ítélet kihirdetése leg­
jobb esetben csak csütörtökön 
történhetik meg.

Jelentkezzen n kiadóban az n fin. 
aki tegnap a „Tiszántúli Újság“ ki- 
adóhivatalából maklilatur papirost 
vett, meri fontos példányszámokat 
is elvitt.

A Népszerű Főiskolai Tanfo­
lyamon kedden Erdélyi előadása 
után dr. Tankó Béla fejezi be 
szombatról elmaradt Dante elő­
adását. Csütörtökön uj kurzusok 
kezdődnek : dr. Millcker Rezső a 
Föld cs az élet történetéről, dr.
‘ iankiss János a regényről tart 
előadást ; jövő vasárnap dr. R. 
Kiss István értekezik Honfoglalás 
és székely ség elmen.

Beinké Anatómia Toldi at­
lasz magyar kiadás Liebcr- 
inanii Chcmia és minden or­
vosi egyetemi tankönyv kap­
ható Csáthy Ferenc m. kir. 
Tisza István tudományegye­
temi könyvkereskedésében, 
Piac-utca 8. szám.

Vesztik vastag tükröket, kira­
kat üvegeket Sipkovits Béla tü­
kör gv á rl á s, iivcgcsiszolás. 
Telefon 356. Sziv-utca 15.
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A hamis ezresek ismertető jelei. 
Az IIj kibocsátású pénzekkel is 
kísérleteznek már a pénzhamisí­
tók. Egyes vidéki városokban ha­
misított ezreseket fedeztek fel a 
forgalomban. Szerencsére az u j 
bankjegyek előállítása oly körül­
ményes, hogy a hamisítók nem 
tudták teljesen leküzdeni az után­
zás nehézségeit. így a hamisítvá­
nyok könnyen felismerhetők. A 
hamis ezerkoronásnak azon a fe­
lén, amelyeji Szent István képe 
van, a ,,törvény“ szó ,,v betűje 
helyett ,,y“ áll. Szent István ko­
ronájáról a csiiggő lane hiányzik.
A sorozatszámok az eredetin ci- 
nóberszinüek, inig a hamisítvá­
nyokon meggypirosak. A bank­
jegy túlsó oldal an az „Ezer ko­
rona“ idegen fordítású kifejezései 
után a pontok hiányzanak.

Torlódás előtt már most ta­
nácsos a karácsonyi ajándékul 
szánt fényképnagyilásokat, fest­
ményeket és mindennemű fény­
képeket megrendelni Burg 
„Adria“ műtermében, Szent- 
Anna-u. 5. Igazolvány- és index­
képek kívánatra 24 óra alatt ké­
szülnek.

Súlyos pisztolypárbaj. Sátoral­
jaújhelyről jelentik: Súlyos pisz- 
tolypárbajl vívtak tegnap a sátor­
aljaújhelyi' városi lövöldében 
Ghyezv Tihamér államrend. kér. 
főkapitány és Nyomárkay István 
gazdász. A parbaj után, amely­
nek oka összeszólalkozás volt, a 
felek nem beleültek ki.

Románul kell tudni az er­
délyi vasutasoknak is. A ro­
mán vasutak igazgatósága el­
rendelte, hogy a vasul szolgála­
tába csak olyan nem román 
pályázókat vesz föl, akik a ro­
mán nyelvből vizsgát tettek. Jö­
vőben minden nem román pá­
lyázónak, még ha román ál­
lampolgár is, vizsgát kell tenni 
a román nyelvből egy bizottság 
előtt. Azok a tisztviselők, akik 
szabályszerűen ki vannak ne­
vezve, szintén kötelesek vizsgát 
tenni a román nyelvből. Még a 
munkások is vizsgakötelesek, 
de a vizsgálatot a közvetlen fő­
nökük ejti meg és nem a külön 
bizottság.

Dclcjgyujtók. fcszmérők, or­
vosi műszerek készítése, javítása, 
izzólámpák 65—100 és 150 voltos 
villamos cikkek kaphatók legol­
csóbb napi árban Földvárinál, 
Szérhenyi-utca 55. Telefon 168.

Az „Egyetértés" szerkesztősé­
gének és kiadóhivatalának tele­
fonszáma : 4.

Iroda-áthelyezés. Tisztelettel 
hozzuk t. üzletfeleink h. tudo­
mására, hogy irodánkat és pin­
cénket Hatvan-utca 37. sz. alá 
helyeztük át.

FriÖdländer Testvérek 
bornagykereskedők.

Telefon 10-34.

mrnít ir*,rr —
IPAROSOK ÜGYEI

mmmmmwMwm iiümit/uhhwmwp

Sulvosim megbetegodett laka­
tos mester. Juhász István, köz 
hvc.sülésbcn , állé) lakatos mes- 
ler. az „Épület- és mülakalos 
sszövelség" elnöke tegnap bivte- 
li n rosszul lett. Beszállították 
az „Auguszta“ szanatóriumba, 
ahol Iliiül Tivadar egyetemi hí­
nár súlyos sérvoperáciol yég- 
zell rajta. Az operáció jól sike­
rüli és a beleg már jobban is 
van.

A. hattyú — 
a főpróba tükrében....

—- Az Egyetértés tudósítójától. —
Aki a színházi élet pulzusán 

tartja a kezét, az érzi azt a meleg, 
nagy lüktetést, amely most a Cso- 
konaii-szinházat elönti. A színház 
megint érdekes, megint téma. Sokat 
beszélnek róla.

Ez pedig csak megedzi, csak 
füli a színház munkakedvét. Ezt 
jólesően tapasztaltuk, amikor meg­
néztük, hogy készülnek a keddi pre­
mierére : Molnár Ferenc A hattyú 
cimii 11 j vígjátékéra ?

*
Pét r ik József főrendező va­

sárnap este kiírta a próba-táblára: 
Hétfőn délelőtt kilenc óra: A

hattyú, főpróba, ismétlésekkel.
fis a színház későn fekvő népe 

pontosan olt is várta a reggeli ki­
lenc órát a színpadon, amelyet leg­
először Pelrik József szállott meg, 
hogy a diszlelezést irányítsa. Kar- 
doss Géza frissen elintézi a legsür­
gősebb igazgatói-iigyeket, hogy az­
tán ö is csak művész és csak A 
hattyúé legyen.

*
Az ügyelő megcsöngeti az első 

felvonást. Ivetten ülünk csak az üres 
nézőtéren az ezer szénéi Pelrik Jó­
zsefiéi, akinek már a kisujjában van 
az egész darab. Akár csak a meg­
boldogult Cznkó Gyulát látnánk, 
aki tudvalevőleg fölkerült a líirály- 
szinházlioz, csakhogy Peti ik fegyel­
mezni tudja — saját magát is. 
Mennyivel nehezebb Pelrik hely­
zete, mint fővárosi kollégáinak ! Ott 
mennyi idő ál! rendelkezésre cgv- 
egy darab előkészítésére, de a vi­
déki színházak műsora egy rettene­
tesen falánk és feneketlen gyomor : 
jóformán minden este más darabot 
kíván. Itt az idő a legkevesebb, 

ü
fis az ensemble mégis elevenen in­

dul, hogy kibontsa Molnár Ferenc 
meséjének finom, csillogó selyem- 
szálait.

A trónfosztott főhercegi család — 
ma már milyen pikáns ize is van 
ennek ! — trónt akar szerezni újra 
a — leányuk állal. A trón olt is van 
már a — házukban. A fess. harminc- 
ötéves trónörökös személyében, aki 
azonban hideg és közömbös marad 
a leánnyal szemben.

Erre sorompóba tép az asszony i 
diplomácia.

Egy férfi figyelmét egy nőre 
csak egy másik férfi hívhatja föl.

Az asszonyt leleményesség képes 
arra. hogy mghivja a felséges asz­
talhoz a ház egyszerű tanárját.

- Rettenetes ! Vége van a világ­
nak!.. Dante tollára való :
Egy tanárt odaállítani a trónörökös 
vclélytársának ! . .

A szürke kis tanár megjelent a 
főherceg! vacsorán és a hercegnői 
szemek és a tokaji egészen feltüzel­
ték. A leány megmondta neki, hogy 
ő csak ütőkártya, de már nem akart 
az lenni, fis a főhercegnő, meg az 
egyszerű tanárnak ellenállhatatla­
nul összedobbant a szive, amelyet 
— hiába — még sem lehet egészen 
kom mandirozni.

Ám egy főhercegi udvar nem túri 
meg az ilyen regényeket. A főher­
ceg-asszony közbelépett. Elmagya­
rázza a dolgot a trónörökösnek, aki 
meg is kéri a leány kezét.

fis ekkor repül föl az anya aja­
kéról a hattyú allegóriája:

„Most már jusson sokszor az 
eszedbe, hogy boldogult atyád téged 
az ö fehér hattyújának szokott ne­
vezni. Ez jusson sokszor az eszedbe. 
Hattyúnak lenni mikor a hold fény­
lik a tavon, méltóságosan siklani, 
mit az álom . . . fenségesen. Csak 
siklani a kék fényben leányom . : . 
a partra nem menni. Gyalog sose 
járni. Ott a szárazon, ahol az em­
berek járnak, ott ügyetlen a hattyú. 
Tán nevetséges is. A hattyú, ha 
gyalogot, ha a parton totyog, bi­
zony valami más madárhoz ha­
sonlít.

Alexandra : Liba ?
Beatrix (az anya): Majdnem leá­

nyom. A természetrajz azt tanítja, 
hogy a hattyú csak fönséges kacsa 
Ha a földre lép, ez ki is derül róla. 
Ezért kell neki a tó tükrén maradni, 
büszkén úszni, diszesnek lenni a 
néma. fehér méltóságtól. Madárnak 
lenni és nem repülni. Egy dalt tudni 
és mindhalálig cl nem énekein 
Igen, leányom. Vissza a kék tóra 
édesem és ott emelt fő, reprezen­
tatív méltóság, hűvös közöny azok 
iránt, akik a partról bámulnak és 
dalt — soha . .

*

És itt meg kell állnunk. Elibe 
mentünk egy premierének s az egy­
szerű ismertetés sorompói itt már 
le vannak zárva. A többi a kritiku­
sok dolga . . .

A színházi ember avatott szeme 
1 ugyan már a főpróba kissé homá­

lyos tükrében is jól lát mindent.
Azt a sok és szerencsés tehetsé­

get, amelyből különösen ez az cn- 
j setnble összetevődött. Ilalasy Ma-

.-staaesi

Megkezdődött a nagy szőrme vásári
U. m. bőrkabát, szőrme- és gazdasz-kabát, hosszú 
fekete és színes téli kabát, legdivatosabb férfi, fiú 
és gyermek ruhákat dús választékban, leg­
olcsóbb szabott árak mellett vásárolhat

Debreczen, Piac-utca 69
(Megyeházzal szemben)Gerő Ernőnél

Legislésesebb

női kalapok
kaphatók és átalakítá­
sok ISO K-tói készíttetne
Mónusné kalapszalon,
Darabos-utca 35. szám

3ó gyapjú szögetek
Feldhelm Dezsőnél,
o (Frohner-ház.) o

Kőváry és Altmann
szűcsök, Piac-utca 42. szám

Bármilyen szűcs munkát 
a legújabb divat után ju­
tányos árban készítünk.

Ugyanott kész áru kapható.

éi másldegen pénzt, aranyat, ezüstét 
legeslagdrágábban veszek

Simon György
Debreczen, Kossuth-utca 11.

risk a már' teljesen kész. ö a hattyú, 
aki olyan tüneményesen siklik, mint 
majd a premiere vizein. Iíardoss 
Géza a trónörökös . . . Istenem, 
hogy mennyivel szebb és jobb csak 
színésznek lenni és csak a színpad­
nak élni! Megfogják látni és a sze­
mük majd odatapad az alakjára, a 
gesztusára és a szavai úgy muzsi­
kálnak, mintha csak üvegharangok 
csengenének... Scrlőzi Etel — csak 
a harmadik felvonásban jön — 
nagyszerű. László Gyulának pom­
pásan fekszik a Jácint atya. fis a 
többiek is a legjobbat adják. Külö­
nösen nagy szerepe van a kitűnő 
Árkossyné Szabó Irmának, Rubinyi 
Tibornak.

Pelrik tud örülni mindeniknek... 
*

A hattyú csak úgy rakétázza az 
ötleteket. Molnár Ferenc franciás 
finom, Ízes espritje ez.. .

Déli fél egy óra. Kimegyünk a 
színpadról. Az őszi nap tisztán, de­
rűsen mosolyog. Mintha az élet sem 
volna más. mint — komédia . . .

DKASE—KTE 7 : 0 (4 : 0). Méltó 
győzelemmel fejezte be a DKASI-. a 
bajnoki szezont. Mindvégig hatal­
mas fölényben, imponáló gólurány- 
nyal győzte le a KTE csapatát. A 
DKASE csatársora ezúttal brillí­
rozott és Örkényi. Merlin II. három­
három és Sípos egy góljával szebb- 
nél-szebb gólokat érlek el. A mér­
kőzést Bródy Barna vezette.

Meghívó.
Az Első Debreczeni Mész­
homokkő-Téglagyár H.-T. 

Debreczen

E i rendes agiliséi
1921 november 30-án, délután 4 óra­
kor tartja a Közgazdasági Bank és 
Váltóüzlet Részvénytársaság helyi­
ségében (Ferenc József-ut 59. szám), 
menyre a részvényesek tisztelettel 
meghivatnak.

Az igazgatóság és a felügyelő bi­
zottság jelentése, a mérleg és zár­
számadások a gyár városi irodájá­
ban (Közgazdasági Bank, E erenc 
Józseí-ul 59-ik szám) folyó hó 22-től 
kezdő dől eg az érdekeltek által meg- 

1 tekinthetők.
Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyeiö- 
bizotlság jelentése, a mérleg meg­
állapítása és határozathozatal az 
eredményl illetőleg.

2. Határozathozatal a felmentvény 
megadása tárgyában.

3. 7 igazgatósági tag választása-
MÉRLEG : Vagyon : Ingatlan 

533,374.47: Gép és felszerelés 
284.507.80: Arii és anyag készlet 
223,0-^.02: Értékpapírok; 27,735.— : 
Adósok : 42,034.00: Veszteség :
193,496.23: Összesen: 1.304,530:20: — 
Teher : Részvénytöke : 400,000.—.
Értékcsökkenési tartalék 330,890:20. 
Jelzálog kölcsön 131,404.60. Elfo- 
gadvány 100,000.—. Hitelezők 
342,157.41. összesen : 1:304,530:21:

FIGYELMEZTETÉS : A közgyű­
lésen csak azok a részvényesek gya­
korolhatják szavazati jogukat, akik 
részvényeiket a le nem járt szelvé­
nyeivel együtt n társaság, vagy a 
Közgazdasági Bank és Váltóüzlet 
H.-T. pénztáránál (Ferenc József-ut 
59-ik szám) a közgyűlést 3 nappal 
megelőzőleg letétbe helyezlek. A 
letett részvényekről igazoló jegyek 
állíttatnak ki. A közgyűlésen csakis 
ezen igazoló jegyek alapján gyako­
rolható a szavazati jog. (Alapsza­
bály 15. §•)
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Átmeneti keztyiik
minden minőség és színben

Schön Sándornál
Debreczen, Piac»u.14. Csapó-u. sarok

Tűzifát
2 éves száraz, minden mennyi­
ségben waggon-, öl- és mázsa­
számra azonnal házhoz szállít

Miklós Emi!
tilzifakereskedö.

Piac-utca 4, — Telefon 733.

Olaj malom
Mindennemű

olajos magva!
Igen előnyős feltételek mellett 

feldolgozás végett elfogad u

Hajdumegyei Vasöntöde 
és gépolajmalom

Újvárosi ut. Telefon 14-01

n.t. ".I.111 if. Jll Jii m Pm." .1° f !■ gH * 1
KALAPOKBAN

legnagyobb választék
M. Nagy Miháiynál
Péterlla-utea ll-lk szám nlalt, 
A reform, főglmn. szemben.
Férfi és női kalap alakítások 
legszebben eszközöltetnek. 
Gazdász, vadász és parádés­
kocsis kalapok legna yobb 
ooooo választékban, onoooo

Értesítés.
Farkas Ignác Jókni-nteo 3. sz. 

alatti kereskedő üzletét megvet­
tem, akinek valamely követe­
lése volna, jelentkezzék 48 órán 
belül Piac-utca 42. sz. fuvaro­
zási vállalat. Későbbem jelent­
kezők figyelembe nem vétetnek.

Debreczen, 1921. nov. 22.
Ogonovsky Milláit .
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APRÓHIRDETÉSEK
*F*Urtsté»rt dll* hétkfitMpaktn II eitl, IS korona, minden tneikhl 
■n 1 kor. SS fillér. Vasárnap 11 uíln 10 korona, minden laeábbi 
nd 1 kor. fistngsbb betöbdl ■ eznvnk Mtizereeen lennek felezímitvi. 
Vldékrél hirdetési díj postahOtyogekbao Is bekOldhcte. 
lUrdntduknt olndnnknr déli 11 ériig kérjlk Tnlndnl. Telelonszám : 4.

Állast seresük
valamint akiknek alkalma- 
lőttre van szükségük, ee

vafly akik osooao*o«oo«

házukat ei akarják adni,
eredményi csak úgy ér­
nek el, ha megfigyelik az

„EGYETÉRTÉS

Harisnya kötése
és fejelése elfogadtatik 
a Paszománygyárba.— 
Piac-utca 32. 4791

ti Ú

24 óra alait 
készíttetnek a

Debreczenl Első 
Bályegzőgyárban

Piac-utca 81. 
g Telefon : 653.

hirdetési rovatát, mert ott mindent 
megtalálnak, amire szükségük von.

Levelezés
M y

írjon, irhatok névre j 
címzett post restante j 

levelet az állomási 
postahivatalba. Suly­
ka nta. 4809!
ng sár na sast mr sár

Ajánlat
WKUBKUmEB VOKSOt

Aranyat,
ezüstöt, brllliánsat, zá­
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Stei­
ner Mihály, Hatvan-u ! 
2. sz, I. emelet. 4285 I

Elcserélném
egy utcai, egy udvari 
szoba .előszoba, konyha 

mellékhelyiségekből I 
álló lakásomat modern 
utcai lakással. Lel ép és t 
fizetek. Csapó-utca 69. I 

4803
December elsejétől

házhoz szállított tej 
hónapszámra kapható. 
Huszár-utca 11. 4800

Béke-áruház
Szentarma 5. Szövet, j 
barchct, mosóáru, ma­
radékok árusítása meg­
kezdődött. — Árak 33 i 
százalékkal olcsóbbak, I 
mint végből. 4746 (

A l.ihnkerlhrn
320 négyszögöl föld ki- i 
adó. — Értekezni lehet! 
Péterfia 63. sz. 4782

Bútorozott
szoba szolid urnák köz­
pontban kiadó. Cim a 1 
kiadó: an. 4810

Byertyán
mühasábfa

érkezett

Kemény
fatelepre,
Pesti-utca 2. sz.
Telefon 13—95.

tés magvar
Iszabók ügyeimébe!!
Szöveteket napi árnál 

I sokkal olcsóbban oooo

I kézmtláru nagykereskedőnél |j
l Piac-utca 83. szám. ji

Kapható
napi 50—60 liter tej 
egy tételben átadva. 
Feltételek Péterfia 63 
alatt m<*aladhatók.4781

Debreczen

Korona Gőzkenyér- 
gyár Ipar és Keres­
kedelmi Részv.-Társ.

16. sz. árjegyzék. 
1921. november 22.

Kilónként
Fehér kenyér 34 
Közép kenyér 28 
Barna kenyér 25
Zsemle-kltil 2-5ö
Zsemlemorzsa 48

Lerakatniuk:
Sass-utcn 3-ik szám. 
Szentanna-u. 49. sz. 
Hatvan-utca 17. sz. 
Péterfia-utca 60. sz.

BS

Disznó öleshez
fenyő dézsák, zsíros 
bordók, káposztás 

kádak állandóan 
raktáron, javítást el­

vállal a
Báró Syörfíy

hordógyár 
N-ip-u. 4. Telelőn 12-83.

■ ■■■■ BX1
Liba-aprólék
1 kg. 40 korona
Reichmann Lajosnál 
Simonífi-utca 16.

MSMrMjrmmm
Mérésiét

- Ljs-imcm
Veszek

(vhériit’i’.íüeket, sei • 
rocket, paplanokat. gar 
nit arákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac u. 
7. sz. 4312

Ordas-árlány
hét hónapos, a siket- 
némn-inlézcttől elkó­
borolt. Megtaláló szí­
veskedjék jelentkezni.

_'1802
Fiatal

gyerektelen liá z.a spár 
házmester! állást keres 
Értekezni Hatvan-utca 
30, házmesternél. 4805

f veget
bármily mennyiségben 
veszek. Simoníly- utca 
56 4797

1021 november 22.

Iiáiánybéléses 
rövid bekecs eladó. — 
Czegléd-utca 14, kapu 
alatt jobbra. 4413

Füszersznkmában
teljesen jártas fiatal
segéd azonnali be lé-
pésre felvétetik. Nyíl-
utca 2. 4796

Vidéki
berendezett fényképé­
szeti műtermi rnhez — 
szakképzetI társat kő­
risek Érdeklődni lehet 
Arany János 36, Szént- 
p éteri. 4801

§5 lati áw
Modern hálószobák

Eladó
jobb kivitelű fotelek, 
egy u j boncsér, uj 

szalmazsákok friss 
szalmával megtöltve. 
Arany ,/ános-u. 36. sz.

(4773
l’rlcs-nyercg

alig használt, teljes fel­
szereléssel olcsón eladó 
S :appanos-utca 7. leg­
hátsó épület. 4804

Egy
fehér cserépkályha igen 
olcsón eladó. Eölvös-u. 
15. sz. 4807

Mftv.
nyolcas cséplőgarnitura 
kifogástalan, minden 
elfogadható árért el­
adó. Tájar Miklós Ár­
iáiul.

Aranyat
ezüstöt, briliánsát és 
hamis fogakat a leg­
magasabb árban veszek. 
Braun Mór, Piac-u. 31, 
a Mihalovics patika 

mellett. 4648

ŐosSca
vasat, rezet és min­
dennemű fémet leg­
magasabb árért ve­
szek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
Eötvös-utca 110.

ebédlők, fehér 
pilis díványok, 
rck, takarók, 
berendezések, 
garnitúrák, olcsóbb les- 
lelt burorok eladók. -— 
Slmonffy-ii. 6. Második 
bútorüzlet. 4409

szobák,
henese-
konylia
szalon

■ ■ ■ ■

Jól jövedelmező
vállalathoz 60 ezer 
korona, esetleg ma­
gasabb tőkével tár­
sat keresek. Enge­
dély és helyiség van. 
Ajánlatokat ,,Biztos 
megélhetés“ cinu-n 
a kiadóhivatal to­

vábbit.

Eladó
modern hálók, ebédlők, 

j fehér szobák, konyha- 
berendezések .díványok, 
olcsó kemény fa és fes­
teti bútorok nagy vá­
lasztékban. Simon ffy-u. 
2, városi bérház, bútor­
üzlet. 4500

Eladó
uj vs használt bútorok 
szőnyegek, függönyök 
vétele és eladása. Jó­
zsef király herceg-utca 
20 szám. 4501

Stráf-koesl,
1 ló után esetleg kézi 
kocsinak Is használható 
olcsón eladó. Czegléd- 
uten 1 i, kapu alatt 
jobbra. 4595

Eladó.
egy kitűnő Singer varró- 
pcp. Darabos 7. 4597

Literes
és másféle üvegek, ki- 
sebli-nagyobh virágcse­
repek, porcellán kávés­
csészék és olajnyomatu 
képek eladók. Megte­
kinthetők: Szécbenyi- 
utca 43, sz. hátul a 
második udvaron, a 
szeglet bejárainál. — 

4806
Eladó liáz.

Csapókért ben, Jánosi­
ul ca 21. sz. előnyös 
feltételek mellett. — 
Bővebbel dr. Nyiri 
ügyvédnél, Piac 28. — 

4798
Eladó

ajtók, ablakok, aszta­
lok, székek, ládák, sülö- 
teknők, tepsik, üres 
üvegek, ürmértékek, 
vasabroncsok, állvá­
nyok és gépszljak. Si- 
monffy 26.______ 47119

Olcsó házhelyek 1 !
A Vilmos huszár lak­
tanya közelében, a vil- 
lamns megálló mellett, 
a sámsoni köves ut 
mentén 300 négyszög- 
ö es házhelyek előnyö­
sen eladók. A parcel­
lázási tervezet megte­
kinthető a Debreceni 
Közvetít óbank Bész- 
vény társaságnál, Ferenc 
Jözsef-ut 42. sz. 4736

Mindenkinek!!!
saját érdeke, hogy őszi és téli 
dolgokat, férfi és női szövetek, 
b arch etek, flnnellck, vásznak, 
selirek, kész férfi és női fehér- 
nemück, törülközők, abroszok, 
ágygarnl Bírák, menyasszonyi 
kelengyék, férfi, női és gyer­
mekim risnyák, selyem és posztó 
schál-kendők, trikók, barchct 
bugyi és szoknyák, bársonyok, 
selymek, Crepp de Cilinek, zseb­
kendők, horgolt nyakkendők 
olcsón beszerezhetők csak

Brüll Ernő
női divatházában,

Piac-u. 29. Városházával szemben 
n Debreczen-szállodn alatti 

Kérem áruimul és a/, árukul vétel- 
kötelezettség nélkül megtekinteni
Cégre tessék figyelni l|

Régiségeket
(porcellánok, poharak, oszlopos 
órák, képek, bútorok, arany és 

ezüst ré iségeket)
állandóan vesz és elad

DEUTSCH,
Arany .lános-n. 57. keresztépület

Az „Egyetértés" részére elő­
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

Győződjön meg!!
Brllllánsért I Aranyért I 
a legmagasabb árt fizetem.

GRITSCH ékszerkersskedő,
Verbőczl-utca 2. (Iparkamara.)

Az Egyetértés s*ei - 
kesztfiségének és kladó- 
hlvetuláimk a telefon­
álóm« t.

Törlesztéséé kölcsönöket
földekre és házakra, áru- és személyhiteleket 
kereskedőknek és iparosoknak gyorsan és 
olcsón íolyósittal. Külföldi kifizetéseket bár­
mely piacra a legelőnyösebben eszközöl

Groszmann Ignácz bankirodája,
De. reczen, Ferenc József-ut 28 B. II. em.12. Passage

város és a Tiszántúli ref. egyházkor, könyvnyomda-vállalata


